

Кубок мира по киберспорту 2025 стартует на следующей неделе в Эр-Рияде (Саудовская Аравия), и официальным смартфоном турнира снова стала модель от Honor. В этом году выбор пал на флагманский Honor Magic7 Pro.

Игроки будут использовать этот смартфон в популярных дисциплинах, таких как Honor of Kings, PUBG: Mobile, Mobile Legends: Bang Bang и Free Fire. Magic7 Pro — это новейший флагман компании, оснащённый мощным процессором Snapdragon 8 Elite, большим LTPO OLED-экраном и аккумулятором ёмкостью 5270 мАч с быстрой зарядкой на 100 Вт.

Смартфон получил высокие оценки в обзорах за производительность даже под нагрузкой, качественный экран, мощные стереодинамики и длительное время работы без подзарядки.